

## A sportélet színe-java

16. oldal

## Égi élő igazság

11. oldal

## A biztonságos közlekedésért

3. oldal

## Aranyhíd

2. oldal

## Vallomással kezdődött a Nők hete

5. oldal

# MONITOR • KÖZÉLETI LAP

● 2009. MÁRCIUS 4.

XVII/4.

www.monitormagazin.hu

## A Nyugat-Balaton is ringbe szállt az Utazás kiállításon



A Nyugat-Balatonról itthon láttunk csodát, a 32. Utazás kiállításon, a fővárosi Hungexpo területén. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója megnyitójában reményét fejezte ki, hogy a váságra megfelelő válasz a kulturális turizmus évada, s bízik a megfelelő vendégéjszaka-mennyiségben. A kiállítók és a vendégek száma vegyes képet mutatott.

Folytatás a 13. oldalon

## Lesz-e szociális bolt Keszthelyen?

Az elmúlt három hétben több mint 400 regisztráció érkezett a Magoszhoz. Jelen pillanatban ezen regisztrációk feldolgozása történik, majd ezt követően egyeztetnek a jelentkezőkkel. Zala megyében több településről érkezett igény – nyilatkozta lapunknak Budai Gyula, a Magosz szövetségi igazgatója.

Folytatás a 7. oldalon

Első fokon pert nyert dr. Hegedűs Lajos, a hévízi Szent András gyógykórház Kht. ügyvezető igazgatója Papp Gábor hévízi önkormányzati képviselővel szemben, amelyet az ügyvezető személyiségi jogai megsértése miatt indított a képviselő ellen.

Folytatás a 2. oldalon



# Pró és kontra

## A piac csak a satnyák szerint pang

Miként lehet egy család mellett párhuzamosan szerkesztőségi jegyzetet készíteni? Hát így. Közintézményünk halljában egy hölgy vendégeket fogadott asztalkájához. Véletlenül pont a szomszéd asztalhoz kerültem, ahol a hallott beszélgetést csak írnom kellett feltűnés nélkül. A hölgy partnerei hirdetés alapján, egyeztetett időpontban jelentek meg. A jól öltözött vendégfogadó ingatlanközvetítő irodába toborzott ügynököket. Rengetegen jöttek a nagy üzlet reményében. Menet közben derült ki, hogy jutalékos rendszerben működik a foglalkoztatás. Semmi telefon-, semmi kilométerpénz, semmi költségtérítés, sőt fél áron meg kellett venni az iroda kínálati magazinját. Ezt, mivel már nem aktuális, a kutya nem vette volna meg, így ingyen adhatta tovább az ügynök. Ezenkívül a leendő foglalkoztatott szívesen adott ki tizenötezer forintot ingatlanos képzésre. Ezen irodának nincs engedélye képzésre, s a megnevezett oktatóknak sincs semmiféle végzettsége vagy papírja oktatást vezetni. De a legnagyobb baj, hogy a tehetsége sincs hozzá. Az egyik nagy balhét csapó jelentkezőtől megtudhatam azt is, hogy ez az az iroda, amelyik a ház értékesítőjéhez maga vitte az ügynök által felhajtott vevőt, s maga kötötte meg a szerződést, így az ügynök csak utólag tudta meg, hogy „már járt kint az iroda, és a szerződést is megkötötte, te hol voltál, téged vártunk pedig”. A jutalékát az ügynök persze sosem látta. Ahogy a tizenötezer forintos képzési díj sem jár vissza, ha sikertelen a jövőbeni ingatlanközvetítő. Az irodának viszont akkor is van biztos bevétele, ha pang a piac. S mindehhez nem kell közintézmény halljába beülnöm, lehettem volna vonaton, kávézóban vagy a Balaton partján is. Hasonló történetekről szól a világ. Hiszen ma ez a trendi, nem?

## Pró és kontra

Első fokon pert nyert dr. Hegedűs Lajos, a hévízi Szent András gyógykórház kht. ügyvezető igazgatója Papp Gábor hévízi önkormányzati képviselővel szemben, amelyet az ügyvezető személyiségi jogai megsértése miatt indított a képviselő ellen.

Az ügyet február 23-án tárgyalta másodsorra a Zala Megyei Bíróság. Hegedűs Lajos még másnap tájékoztatta a megyei napilapot a tárgyalásról.

A Monitor megkeresésére a kht. igazgatója elmondta: Papp Gábor egy, a Sikeres Hévízért képviselőcsoport által kiadott sajtóközleményben tett két olyan kijelentést, amelyben az ő személyiségi jogai sérültek. Mivel a sajtóközlemény ezen mondatai sajtótermékekben, rádiós és televíziós híradásokban nem láttak napvilágot – mondta Hegedűs Lajos –, így mindössze a mondatok szerzőjét perelte be. Ha a lapokban is megjelentek volna az állítások, úgy a sajtóorgánumokat is perbe fogta volna – állította lapunknak az igazgató. Hegedűs Lajos szerint azoknak a felvetéseknek, amelyeket Papp Gábor a sajtóközleményben megfogalmazott, másutt kellett volna elhangozniuk. – A képviselő úr feltehetően volna kérdéseit, jelezhetne volna problémáit a testületi üléseken a napirendek kapcsán vagy interpellációban – hiszen az ülések nyilvánosak, azokat a televízió is közvetíti –, de éppenséggel megkereshetett volna engem is személyes beszélgetés céljából. Utóbbira egyébként többször is invitáltuk, csak épp nem élt vele – jelezte Hegedűs Lajos.

Arra a kérdésre, vajon nem korai-e az elsőfokú ítéletet nyilvánosságra hozni, Hegedűs úgy válaszolt: a mindennapi gyakorlat azt mutatja, hogy hasonló ítéleteket már interpretálnak a sajtóban.

A Monitor azt is firtatta, vajon a média képviselői felelősségre vonhatók lennének-e abban az esetben, ha sajtótájékoztatón elhangzott mondatokat idéznek lapjuk hasábjain, Hegedűs Lajos azt felelte: ebben az ügyben most nem ez a kérdés.

– Komikus Hegedűs Lajos viselkedése és egyes sajtóorgánumokban, illetve az igazgatótanács ülésén megszólaltatott „győzelmi jelentése” a perrel kapcsolatosan – reagált a Monitor megkeresésére Papp Gábor képviselő. – A pernek csupán az elsőfokú ítéletét hirdették ki, még a hivatalos jegyzőkönyvek sem érkeztek meg. Amint ezeket megkapjuk, ügyvédem útján megfellebbezzük az ügyet. Tesszük ezt azért, mert a Hegedűs és pesti ügyvédje által velem szemben megfogalmazott két „vád” közül az egyiket még a bíróság sem találta megalapozottnak. De azért is, mert én mint a közélet egyik szereplője, a Sikeres Hévízért képviselőcsoport vezetője, valamint a kht.-ban 24 százalékkal rendelkező tulajdonos egyik képviselője társaimmal együtt „gyanúinkat”, kérdéseinket fogalmazzuk meg, választ várva az igazgatótól, a polgármestertől és az illetékesektől. Testületi ülésen ezt nem tehetjük meg, mivel a kapcsolódó ülést – ahogy eddig szinte mindegyiket – zártan minősítették.

Papp Gábor szerint Hegedűs magatartása a mai hatalom viselkedését másolja: az emberek feltett kérdéseire válaszként nyomásgyakorlás, feljelentés, megfélemlítés érkezik a megkeresettek, felelősök felől.

Érdekesnek nevezte azt is, hogy Hegedűsék folyamatosan sajtóközleményben megjelentekre hivatkoznak, miközben a képviselőcsoport csupán egy háttéranyagot állított össze, amit nem is terjesztettek.

Mint mondta: az igazgatói és az új vezetői kinevezésekkel szembeni kezdeti félelmeik beigazolódását is látják az ügyben. – Többször kértem az illetékesektől, ne változtassák át a kht. vezetői pozícióit „politikai” állásokká, de épp ez következett be: a politika visszaütött. Ehhez pedig az országot jelenleg „irányítók” és az általuk Hévízre küldött kinevezettek, valamint helybeli vazallusaik asszisztálnak, a háttérből volt pártfunkcionáriusok tanácsadásával és irányításával.

Papp Gábor hangsúlyozta: bár a pereskedés erőltetett, s némileg a koncepciók perek eljárásaira emlékeztet, célt nem ér. – Nem félemlítenek meg, és az ítéletet sem hagyjuk ennyiben. Kellő mennyiségű és tartalmú információ birtokában folytatjuk munkánkat a tisztánlátás és a vagyon megóvásának érdekében.

## A biztonságos közlekedésért



Pályázati összegből, nyolcszázézer forint értékben szerzett be a keszthelyi rendőrség baleset-megelőzést segítő láthatósági mellényeket, prizmákat, vadriasztókat és az oktatáshoz projektorokat. A tárgyakat közúti ellenőrzés során adják át a rendőrök a kerékpárosoknak, az autósoknak és a gyalogosoknak.

## Fa és kő



Buszvárófejlesztések Keszthely és környéke kistérségében címmel adott be és nyert pályázatot a keszthelyi kistérség még a múlt évben. E nyertes pályázat támogatási szerződését pénteken írhatta alá Ruzsics Ferenc, a kistérség elnöke, valamint Horváth Jácint, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője a városháza épületében.

A nyertes projektben a tizenhat kistérségi településből Keszthely vezetésével kilenc település vesz részt. Az érintett falvakban negyvenegy buszváró újul meg vagy cserélődik ki, de készülnek komplett buszfordulók is. A buszvárók ugyan eltérő alapterületen, ám egyező megjelenéssel, természet közeli anyagok – fa és kő – felhasználásával készülnek. A kapcsolódó munkák húsvét után kezdődnek, s a tervek szerint az ős folyamán fejeződnek be.

A több mint 100 millió forint összköltségű projekt támogatottsága 90 százalékos, így a kistérségnek 10 százaléknyi önerővel kell részt vennie abban – tájékoztatta lapunkat Márkus Mirtill, a munkaszervezet vezetője.

## Tükrözi a stílusodat



2 db LG Shine KE970  
2 új előfizetés egyidejű vásárlása esetén  
2 éves hűségnyilatkozattal  
**3990 Ft**

- Fémborítás
- 2 MP-es kamera
- Szétcsúsztatható design

www.t-mobile.hu

A modern fémborítású, szétcsúsztatható LG Shine KE970 telefont megcsillogtathatod a stílusodat! Ráadásul most egy készülék árértékű kettő lehet a tiétek mindössze 3990 Ft-ért.

Együtt. Veled

T-Mobile

A készülékek 2009. március 1-jétől visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. MobilOrthon Prémium díjcsomaggal nem vehető igénybe. Az akció további, teljes körű és részletes feltételei a T-Pontokban, üzleteinkben és ügyfélszolgálatunkon érhetők el: 1430, 06-1/265-9210.

**NIVO Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.**

Tel.: 06-30/939-8611 · Nyitva tartás: H–P: 9<sup>00</sup>–17<sup>00</sup> Szó: 9<sup>00</sup>–12<sup>30</sup>

www.nivokft.hu

Partner

## Szerencsések vagyunk?

**Február első három hetében 51 gazdasági szervezet több mint 4000 munkahely megszűnését jelezte – áll a Szociális és Munkaügyi Minisztérium tájékoztatójában. Ez hasonló mértékű, mint a múlt év decemberében regisztrált leépítés.**

**Az előző hónapok bejelentései 5000 fő körül stabilizálódtak. Tavaly októbertől február 20-ig 19 ezer fős létszámcsökkenést jelentettek be a munkaadók, ebből Közép-Dunántúlra esik a legtöbb, 6500. Régiókban 3000 főt regisztráltak.**

**Kapcsándy Mária, a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ keszthelyi kirendeltségének vezetője lapunknak elmondta: városunkban csupán néhány fő elbocsátásáról érkezett bejelentés a központhoz, a tömeges létszámleépítés elkerülte a Balaton fővárosát. Nálunk a szezonális munka van többségben, ennek időszakos változásaira pedig már berendezkedett Keszthely.**

MONITOR Közéleti Lap

ISSN 1217 - 5420

Copyright © Monitor, 1993  
Minden jog fenntartva.

www.monitormagazin.hu  
E-mail: info@monitormagazin.hu

Főszerkesztő: **Szeiler Gábor**  
Olvasószerkesztő-korrektor:  
**Gulyás Orsolya**

Újságírók:  
**Antal Anita**  
**Hegoczki F. Zsolt**  
**Kása Tamás**  
**Németh Áron**  
**Rácz Era**  
**S. Tóth András**

Hirdetés: **Halász Gabriella**  
06-70/941-7972

Print: Veszprémi Nyomda Zrt.  
8200 Veszprém, Órbázy út 38.  
Példányszám: 15 000

Tulajdonos, kiadó:  
**Szeiler & Társa Bt.**  
Keszthely, Meggyfa u. 41.  
Tel.: 06-83/314-671

Lapunkat rendszeresen szemlézi  
Magyarország legnagyobb médiatitkosítója az



Aranyhíd – ezt a nevet kapja a Balatoni Múzeum új tárlata, amely a még 1986-ban nyílt és tavaly szeptember 29-én kapuit véglegesen bezáró, a Balaton és az ember című kiállítás helyét veszi át hamarosan. Az új tárlat létrehozásának körülményeiről, a kiállítás anyagáról Manninger Jenő, a múzeum felújítási munkáit támogató megyei önkormányzat elnöke, valamint Havasi Bálint múzeumigazgató adott tájékoztatást.

Elhangzott: az új állandó tárlatot tizenegy teremben, 732 négyzetméteren alakítják ki két ütemben. Az első ütem során – amelyet szeptemberre fejeznek be – öt, a következőben, várhatóan 2010 júniusában, hat terem nyílik meg a közönség előtt.

A kiállítás célja, hogy a látogató a Balatont, annak fejlődéstörténetét, élővilágát, a tó partján élő ember tevékenységeit, a táj változásait, a tó adta lehetőségeket s ezek környezetre gyakorolt hatását bemutató tárlatot láthasson – mutatott rá Manninger Jenő. Elmondta: az új kiállítás a fenntartó pénzügyi támogatásából és pályázati forrásból tud megvalósulni, az első ütemben 41,6 millió forint ráfordítással.

A pályázatokon elnyert támogatások összege csupán 20,9 millió forint. Sajnálatos módon a regionális operatív programban nem sikerült forráshoz jutni sem a múzeum felújítására, sem olyan látványosságra, mint a balatoni halakat bemutató akvárium. Ennek megvalósulása céljából a megyei önkormányzat az önrészen túl további pénzügyi fedezetet adott.

Az Aranyhíd a múzeum negyedik állandó kiállítása lesz – közölte Havasi Bálint, a múzeum igazgatója.

A kiállítás forgatókönyve tíz kutató – geológus, vízügyi mérnök, biológus, régész, történész, néprajzkutató, térinformatikus – együttműködéséül jött létre. A termekben látható lesz a Balaton kialakulása, geológiája, szabályozása, a tó és az ember kapcsolata, a tó környékének élő- és növényvilága, a Balaton környéki várak az őskortól a középkor végéig, múzeumpedagógia, mozi, filmes bemutatók, számítógépes infopultok; szőlő- és borkultúra a Balaton mellékén, a Balaton környékének népművészete, fürdőkultúra és idegenforgalom, illetve a balatoni hajózás története.

## Aranyhíd



## Nem tudják...



A kommunista rendszer áldozatainak emléknapján, február 25-én országsszerte tartottak megemlékezéseket, amelyekhez Keszthely is csatlakozott.

„Nem azokkal van bajunk, akik nyilasokból kommunisták lettek, hanem azokkal, akik nem voltak nyilasok, de kommunisták sem lettek” – idézte a kommunizmus áldozatainak emléknapján a Fő téren egybegyűlt gyászolók és emlékezők előtt Ruzsics Ferenc Rákosi Mátyás hírhedt mondatát, amely a kommunista rezsim egyik legjellemzőbb mondata is egyben. A polgármester hangsúlyozta: húsz évvel a rendszerváltozás után még mindig nincsenek

## Már lehet nevezni!

Február elején újraindult a Keszthelyi Kilométerek honlapja, ahol a június 7-i félmaraton, maraton és maratonváltó futóverseny versenykiírását, nevezési lehetőségeit és új balatoni útvonalának térképét is megtalálhatjuk. Az új pályán a Fő téri rajt után az indulók a Festetics-kastély parkján, a sétálóutcán, a Helikon parkon át a balatoni kerékpárútra jutnak. A verseny fő látványossága 2009-ben a keszthelyi mólón felépített befutó lesz, ahol a kísérőprogramok, így a Csattogó tappancsok ovisfutás és a kisiskolászversenyek is helyet kapnak. Mindhárom versenyszámra három hónapos edzéstervet találhatók az oldalon, amelyek segítséget nyújtanak az alapos felkészülésben és a sikeres versenyzésben. Ez évben három keszthelyi futó szerepel a kiadványokon és a plakáton, akik naponta róják a kilométereket a városban, és indulnak hazai, valamint nemzetközi versenyeken. Elkezdődött a neveztetés, amely kiegészült egy on-line nevezési rendszerrel. Megmaradt a lehetősége a postai levélben való jelentkezésnek is, aki viszont személyesen szeretné leadni nevezését, azt a Balaton Színház jegypénztárában megteheti. A verseny szervezői remélik, hogy ez év júniusában újból sokan fontosnak fogják érezni, hogy ott legyenek a délelőtti rajtnál, hogy megmutathassák, mit tudnak, mire képesek, vagy éppen szurkoljanak az ismerősöknek.

tisztában a mai fiatalok azzal, hogy mi is történt az első világháború utáni „kommunizmusépítés” során, vagy mi és miért történt 1956 októberében és azt követően a szülőházjukban.

– Nem tudják, mert nem ismertették meg velük sem a szüleik, sem a tanáraik. A szavazatuk viszont annyit ér, mint bármelyikünké, megéri hát az abban érdekelteknek őket továbbra is ebben az állapotban tartani. Megéri, hisz belőlük válhatnak azok a hatalom szájja íze szerint viselkedő emberek, akik saját hazájuk dicső korszakainak is hátat fordítanak – mutatott rá Ruzsics Ferenc, hozzátéve: azok azonban, akik a kommunizmus áldozatainak emléknapján ott vannak, azért jöttek, hogy „fejet hajtsanak az áldozatok előtt”. – Ezzel tartozunk nekik, az üldözötteknek, a megnyomorítottaknak, a kismemizetteknek, a börtön poklait megjártaknak, a kivégzetteknek, a halálukban is megaláztatottnak és hozzátartozóiknak. Emlékezzünk és emlékeztessünk, hogy soha ne lehessen elfeledni, megtagadni: kik, mit és miért tettek.

A kommunista rezsim áldozataira szentmisével is emlékeztek a jelenlévők, majd a Balaton Színházban Balla Ferenc és Mócsi gitárral kísért, dalos-verses előadásával, amely a Gulag-dalok címet viselte, felidéződtek a pokoljárás évtizedeinek tragikus eseményei. A szerzők egy egykori Gulag-fogoly emlékezői nyomán állították össze színvonalas műsorukat.



Ha leperreg az életed filmje, mi benne leszünk.

**MONITOR**  
KÖZÉLETI LAP

## Keszthelyi Kilométerek



Keszthely, 2009. június 7., vasárnap  
Rajt: Fő tér  
Útvonal: Festetics-kastély, Balaton-part  
Cél: móló

## Sötét tónusú tendenciák



Február 28-án nyílt meg a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége festő szakosztályának Tendenciák 2009 című kiállítása a keszthelyi Balatoni Múzeumban. A megnyitó előtt Manninger Jenő országgyűlési képviselő, Havasi Bálint, a múzeum igazgatója, valamint Miskei László, a szövetség alelnöke köszöntötte az egybegyűlteket. A kiállítást Kostyál László művészettörténész ismertető, gondolatébresztő beszéde nyitotta meg. A képek összességükben az unalom apoteózisát keltik. A számtalan jó nevű alkotó nagy műgonddal és szakmai felkészültséggel tologatja túl a minden egész eltörött életérzést a legutolsó, kiszáradt izmusok kiábrándító törmelékein. A dekadencia akadémizálódásának, az egyéni kifejezőmód és a kísérletező kedv megfáradt, de kivétel nélkül letisztult megnyilvánulásának lehetünk szemtanúi. A képek a rossz hangulatú jelenkor hű tükröződései.

## A Kalimutual indított a Jazz



Február végén volt az első ideai dzsesszklub Keszthelyen. És minden hónapban lesz még ilyen esemény. Amikor egy városban felüti a fejét valami rendszeres dzsessz-szeánsz, akkor azt érezhetjük, hogy helyreállt a világ rendje. A dzsessz a létezésünk nagyvonalú pazarlása. Talán csak ez az egyetlen olyan pazarlás, ami nem kártékony. Most a tapolcai Kalimutu Jazz Band muzsikált. Hat mukifejű srác, egy-egy billentyűs és basz-

## Az írástudó kiállása



Bogár László közgazdászprofesszor tartott nagy ívű, háromórás előadást február 28-án a keszthelyi színházban. A kötetlen, baráti hangulatú találkozásra újfent zsúfolásig megtelt a Simándy Terem. Bogár László a tudomány, a művészet és a szakralitás tragikus szétválásából eredezteti az isteni mércét veszett újkori nyugati ember erkölcsi megrendülését. Az erkölcsi megrendülés és a társadalom szövetének roncsolódásával együtt teljesedett ki a pusztán haszoncélú, az emberi, társadalmi és környezeti értékek katasztrofális mértékű kifosztását okozó új gazdasági világrend eluralkodása. A közgazdász a létünket végveszélybe sodró mechanizmust Susan Sontag nyomán öncélú rákos burjánzásnak nevezte. A magyarság ötszáz éves birodalmi függéseit követően egy globális, önmagá alapjait fölélő gazdasági rendszernek lett kiszolgáltatottja. Erőfölényével visszaél a globális gazdaság, és a piac eredendő törvényeit semmibe véve a lokalitások, a helyi autonóm közösségek elsorvasztására törekszik. Magyarország globális mércével egy védtelen, kiszolgáltatott, pusztulásra ítélt közösségnek számít, amelynek elitje nem tud és nem is akar konfrontálódni az extraprofitot kiszivattyúzó multinacionális cégekkel, valamint az uzorakamataikkal egyre kilátástalanabb adósságcspadában tartó pénzügyi körökkel szemben. A katasztrofális demográfiai, népességügyi és mentálhigiénés válságból Bogár szerint akkor tudunk csak kitörni, ha a következő kormányknak kellő bátorsága és támogatottsága lesz a kifosztó hatalmak diktátumainak felmondásához, és új, számunkra elviselhető alkut köt velük.

szugitáros, két-két fúvós és dobos-ütős főleg klasszikus dzsesszstandardeket játszott. A mukifejű ember az, aki nem azzal foglalkozik, hogy hogyan néz ki, hogy hogyan megnyerő, hanem azzal, amit éppen csinál. Elhivatott. Ezért néz ki jól, ezért megnyerő. A Kalimutu, ahol profi komolyzenészek játszanak profi hobbizénét, a héten ünnepli fennállása hatodik évfordulóját. Isten éltesse sokáig őket és a dzsesszt is!

## Vallomással kezdődött a Nők hete



Németh Hajna fotóművész kiállításával nyílt meg vasárnap a Nők hete rendezvénysorozat a Balaton Színházban. A Psyché Confessioja című kiállítást Karafáth Orsolya költő és Szabó Kristóf karmelita szerzetes nyitotta meg.

A női lélek vallomása nem a nő pszichés működésébe enged bepillantást, hanem egy-egy igen jól sikerült képpel a nemtelen, anyagtalan lelket emeli a látható szférába. Ha a nőt keressük a képeken, akkor valószínűleg eltévedünk, vagy értelmezési zavarunkban tévesen megkettőzzük a láthatatlan valóságot. Ha a nőt keressük a képeken, akkor hiányozni fog a férfi. A nőnek a férfinhoz képest más a hormonrendszere, más a szociokulturális, társadalmi beágyazódása, alkatilag más erényekkel bír, de a szó szoros értelmében nincs misztériuma. Az embernek van misztériuma, amit a hagyomány úgy értelmez, hogy férfinak és nőnek teremtett, valamint úgy, hogy lelke van. Németh Hajna ösztönös zsenialitással, talán nem is szándékosan, de túlmént az öncélú nemiség mesterkelt korlátain. Fényképein ugyanis szüzeket láthatunk, a szó eredeti értelmében érintetlen lelkeket. A mezítelenséget sem hathatja át az érosz. Olyan, az érettség határán lévő hajadonokat mutat be a művésznő, akiken még átsejlik a már érett lélek a maga nemtelen tisztaságában, mielőtt nőként alámerülne az emberi lét misztériumába.

# „Presztízsberruházás a Fő téri rekonstrukció”

A városi büdzsé gyengeségei az ellenzék szerint



„Kérdéses, hogy 2010-re hitelképes marad Keszthely” – hangzott el azon a tájékoztatón, amelyet Szabó György, az MSZP keszthelyi elnöke és Hajduk Árpádné, az SZDSZ helyi elnöke tartott a

város 2009. évi költségvetéséről. Mint arról a Monitor korábban beszámolt, februári soron kívüli ülésén vitatta meg és fogadta el Keszthely az idei költségvetésről szóló rendeletet, amelynek prioritásai közé tartozik a Fő tér rehabilitációjának megvalósítása, valamint a városi kórház működésének támogatása. Szabó György elmondta: 700 millió forinttal lehet az egyensúlyt biztosítani. A város költségvetési hiánya azonban nem ennyi, ugyanis bele kell számolni a telekadásokat is, ennek költsége pedig több mint 250 millió forint – közölte a politikus. Arról senkit nem tájékoztattak, hogy pontosan milyen telkeket kell el-

adni ahhoz, hogy a költségvetési hiányt pótolja az önkormányzat. 2008-ban sem sikerült eladni a tervezett ingatlanokat, az idén a válság okozta problémák és a kedvezőtlen ingatlanpiaci mutatók nehezítik az értékesítést.

Az MSZP-s politikus szerint mindig olyan lefaragások történnek a városban, amelyeket nem tudnak az intézmények kigazdálkodni, ezért pótolni kell a forrásokat, ami nem mindig sikerül. Mint mondta, nem ismerjük a turizmus idei eredményeit, a jóslásokra meg nem lehet építeni. Hajduk Árpádné úgy véli, hogy a Fő téri rekonstrukció presztízsberruházás a válság idején. Nem generál munkahelyeket, idegenforgalmi pluszbevételeket, ezért kockázatos a projekt.

# Mindenki támogatta



PÁLINKÁS RÓBERT A SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN ELHANGZOTTAK KÖZÜL AZONBAN A LEGÁLSZENTEBBNEK A FŐ TÉRI PROJEKTTTEL KAPCSOLATBAN MEGFOGALMAZOTTAKAT NEVEZTE, FŐLEG AZT AZ SZDSZ-ES KÉPVISELŐ ÁLTAL TETT KIJELENTÉST, AMELY SZERINT A PROJEKT „PRESZTÍZSBERRUHÁZÁSNAK” MINŐSÜLTNE.

megszorítások és a hitelfelvétel kényszerű szükségességét éppen az MSZP-s és SZDSZ-es képviselők támadják, hiszen az MSZP–SZDSZ-kormányzat hozta ilyen lehetetlen helyzetbe az önkormányzatokat. – Az utóbbi években egyfelől egyre több feladatot rótt a központi kormányzat a helyhatóságokra, sok esetben anyagi forrás nélkül, másfelől évről évre több pénzt vont el mindenféle jogcímenek – mutatott rá.

A sajtótájékoztatón elhangzottak közül azonban a legálszentebbnek a Fő téri projekttel kapcsolatban megfogalmazottakat nevezte, főleg azt az SZDSZ-es képviselő által tett kijelentést, amely szerint a projekt „presztízsberruházásnak” minősülne.

– Decemberben még dicsekvésre alkalmas projekt volt a keszthelyi Fő tér rekonstrukciója: büszkén jelentették be MSZP-s képviselők a helyi pártirodában,

az önkormányzat tudta nélkül. A szóhasználatot átvéve ez „presztízsberruházás” volt, amelyet a baloldali kormányzat sikereként táltak. A testületi üléseken mindenki támogatásra alkalmasnak találta a beruházást, de most hirtelen már nem támogatható, sőt támadási pontként használja az ellenzék. Meglepő, hogy már kevés az a pénz is, amit a pályázat útján nyertünk – amikor magukat kellett dicsérni, mennyit „adtak”, akkor még sok volt.

Az alpolgármester hozzátette: való igaz, hogy az eredeti kiírásban arról volt szó, hogy Keszthely mint Zala megye egyik jelentős települése kiemelt projektben vehet részt körülbelül 1,2 milliárdos állami támogatással. Ehhez a város által kidolgozott másfél milliárdos projekthez 300 milliót kellett volna hozzáadni. Ezek után kizárták – és éppen az MSZP és az SZDSZ képviselői – Keszthelyt a kiemelt beruházások közül. Az eredetileg ígért összeg is folyamatosan olvadt, a 900 millióból a végén maximum 540 milliónyi támogatást kaphattak a pályázók.

– Kényszerpályára próbálják sodorni a várost, majd pedig kárörvendőn mutogatnak – nyilatkozta Pálkás Róbert. Arra a felvetésre, hogy a projekt munkahelyeket sem generál, az alpolgármester annyit jegyzett meg: munkahelyek teremtése céljából az önkormányzat legfontosabb feladata éppen az, hogy olyan környezetet hozzon létre a városban, amely vonzó a befektetőknek, és ezáltal gazdaságélénkítő beruházásokat vonz a környékre.

# Lesz-e szociális bolt Keszthelyen?



A hálózat egyik fővárosi üzletében a házi tojás darabja 28 forint, a burgonya kilója 70, a sárgarépa 100, az alma pedig 80 forintba kerül. Egy tábla figyelmezteti a betérőt, hogy itt valami megváltozott, új tagja van a hálózatnak. Ruzsics Ferenc polgármester úgy véli, bár Keszthely nem tartozik a legszegényebb városok közé, de támogatna egy olyan kezdeményezést, amelynek eredményeképpen elérhető áron kínálják hazai termékeket. Több család került ugyanis olyan adósságszpirálba, amelyből saját maga nem tud kimenekülni.



Nekik is szólna egy olyan bolt, ahol nem pakolnak az árakra magas hasznot, ráadásul fontos a magyar termelők támogatása. A legfontosabb cél, hogy ismét az itthoni áruk kerüljenek túlsúlyba a polcokon, akár 80 százalékban. Ez már megvalósult a cseheknel, ott támogatják a hazait – tette hozzá a városvezető. A GfK kutatóintézet felméréséből kiderül, hogy tavaly év

vége óta kevesebb árucikk kerül a magyarok kosarába. Az alapvető termékek közül a feldolgozott húsból, a tejből és a mosószerből vettünk kisebb mennyiséget. És ami nem meglepő, az is kiderült, hogy a vásárlók már nem olyan hűségesek egy-egy bolthoz, mint korábban. Itt jöhetne képbe a szociális bolthálózat, egy másik kutatás ugyanis arra is rávilágít, hogy a vásárlók többségénél elsődleges szempont az ár, majd a minőség következik a sorban. Azt sajnos nagyon kevesen figyelik, hogy honnan érkezett az áru.

A hálózat lényege éppen az, hogy a hazai gazdáktól közvetlenül vásárolt árut adják tovább az üzletek a piaci árnál lényegesen olcsóbban. Legyen szó tojásról, mézről

**Káprázat? szó sincs róla!**

**13,13%**  
kamat és EBKM

**K&H üdvözlöt betét**

- ➔ 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó lekötés esetén
- ➔ ügyfelenként 50 ezer forinttól 50 millió forintig
- ➔ 2009. február 2. és április 30. közötti elhelyezés esetén
- ➔ a megtakarítások szakértőjétől

Keszthely, Fő tér 6–8. (06 83) 515 370  
Hévíz, Rákóczi út 13–15. (06 83) 542 110

➔ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
➔ www.kh.hu  
➔ gyors ügyek sávja ➔ hiteltanácsadás ➔ befektetéstervezés ➔ biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A nem kedvezményes EBKM értéke 1,61%-4,79% a 2009. február 2-án érvényes Hirdetmény szerint.

vagy almáról. Így tulajdonképpen kimaradnak a nagykereskedők, a raktárak, az áruházláncok. Itt is van szállítás, de ez jóval olcsóbb, mint ahogyan azt a nagyok csinálják.

Budapesten jelenleg négy üzlet működik, vidéken pedig hamarosan kettő. Budai Gyula, a Magosz szövetségi igazgatója elmondta, hogy

**A [www.monitormagazin.hu](http://www.monitormagazin.hu) szavazásán arra voltunk kíváncsiak, hogy az olvasók támogatnának-e egy ilyen kezdeményezést. Az eredményről egyik korábbi hírlevelünkben is olvashattak. A szavazóink 95 százaléka nyilatkozott úgy, hogy szükség van szociális bolthálózatra a városban. Csupán a maradék öt százalék állította azt, hogy úgysem engedik az egyes érdekek. Nagy volt az egyetértés.**

50-60 boltot terveznek beléptetni a tagok sorába, azt azonban most még nem lehet látni, mikor valósul meg a terv. Azt sem lehet tudni, a városunkban mikor nyíthat ilyen üzlet. A keszthelyi polgármester levelet fog írni a Magosz elnökének, majd testületi ülésen javaslatként fogja vázolni a lehetőséget. Akár térítésmentesen is biztosíthatna egy üzletet erre a célra az önkormányzat, a rezsiköltséget kellene csak állnia a vállalkozónak. Ruzsics Ferenc már ki is szemelt egy helyiséget. A Szalasztó utcai volt minicentrum megfelelő lenne a célra, ugyanis központi helyen van, raktározásra

is alkalmas, ráadásul évek óta üresen áll.

S. Tóth András



## JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSEKRE



Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó módon kívánja elismerni azon személyek, illetve intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, akik/amelyek kiemelkedő tevékenységükkel hozzájárultak Keszthely város jó hírnevének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan gazdagították a város értékeit.

Az elismerésekre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várom a javaslatokat, ezért röviden ismertetem a javaslatlételt feltételeit.

### „Keszthely Város Díszpolgára”

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete a város önkormányzatának legnagyobb elismeréseként „Keszthely Város Díszpolgára” kitüntető címet adományozhat kimagasló életmű, tevékenység és alkotások megkülönböztetett eseteiben azoknak a magyar vagy külföldi állampolgárságú személyeknek, akik a város gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében maradandót alkottak, egész életműjükkel, kiemelkedő munkásságukkal szolgálták az egyetemes haladás, kultúra vagy művészet ügyét, közvetlenül vagy közvetve hozzájárulva a város tekintélyének, jó hírnevének növeléséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.

A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 500 állandó keszthelyi lakos.

### „Keszthely Városért”

„Keszthely Városért” kitüntető cím adományozható kimagasló életmű, illetve tevékenység elismeréseként azoknak a személyeknek, közösségeknek és szervezeteknek, akik/amelyek a tudományok, a művészetek, a fejlesztés, a kutatás, a gyógyítás, az oktatás-nevelés, a sport vagy a gazdasági élet terén kifejtett példaértékű, magas színvonalú munkájukkal hozzájárultak Keszthely város fejlődéséhez, hírneve növeléséhez.

A kitüntető címből évente legfeljebb kettő adományozható.

A kitüntető cím adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 állandó keszthelyi lakos.

### „Keszthely Város Szolgálatáért”

„Keszthely Város Szolgálatáért” kitüntetés adományozható azoknak a Keszthely városban közszolgálati jogviszonnyal rendelkező aktív, illetve nyugdíjas dolgozóknak, illetve Keszthely Város Önkormányzata volt képviselőinek, továbbá Keszthely városban más egyéb területen tevékenykedő személyeknek, akik legalább öt éven át magas fokú szakmai felkészültségükkel, magatartásukkal és munkájukkal, kiemelkedő teljesítményükkel jelentős mértékben segítették és előremozdították a városi célok, így különösen az önkormányzati és az ehhez kapcsolódó intézményi és egyéb célok eredményes teljesítését, a köz szolgálatát, vagy kiemelkedő tettel, jelentős adománnyal elősegítették a város fejlődését.

A kitüntetésből évente legfeljebb négy adományozható. A kitüntető cím adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 állandó keszthelyi lakos.

### „Keszthely Város Egészségügyéért”

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete „Keszthely Város Egészségügyéért” díjat adományozhat azon egészségügyben dolgozó személyek számára, akik az egészségügy területén hosszú időn át kifejtett kimagasló munkásságukkal maradandót alkottak, tevékenységükkel különösképpen hozzájárultak a város egészségügyi fejlődéséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.

A kitüntető cím adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 állandó keszthelyi lakos.

A kitüntető díjak adományozásáról a polgármester előterjesztése alapján a képviselő-testület határoz. A kitüntetések megosztva is adományozhatók, és a kitüntetések adományozásával elhunyt személy emléke is megtisztelhető.

A kitüntető díjakra a javaslatokat részletes indoklással 2009. március 31-ig lehet megküldeni Keszthely város polgármestere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.).

Ruzsics Ferenc  
polgármester

# Állami kézben az önkormányzati?

## „Nem lenne többé rálátásunk oktatási intézményeinkre”



Azt javasolja az oktatási tárca vezetője, hogy ismét iktassák be az iskolafenntartók sorába az államot. Hiller István a Népszavának adott interjújában elmondta, hogy az állami közoktatási intézmények egységes tantervvel működnek, finanszírozásukat pedig az alpnormatíván kívül kiegészítő normatívával támogatnák, akárcsak az egyházi iskolákat. Ruzsics Ferenc szerint sérülne az önkormányzatiság elve, ha kikerülne az intézmények irányítása a város kezéből, emellett csorbulna az iskolai oktatás színvonala. Az állam szabná meg ezután, hányan kerüljenek az iskolába, milyen osztályokat zár be, vagy ki az igazgató. Azaz központosulna a rendszer. Ráadásul kicsúszna az adott település kezéből a felújítás, pedig erre évek óta kevés forrás jut. Honnan látják majd a fővárosból, hogy mire van szüksége egy keszthelyi általános iskolának? Hiller István javaslata szerint a jelenlegi iskolafenntartók és az állam között elkezdődhetne már egy egyeztetés, ha a fenntartók úgy gondolják, az iskola jobb kezekben lenne az államnál. De ez nem kötelező. Ahogy Magyarországon jelenleg önkormányzatok, egyházak, alapítványok, egyesületek, magánszemélyek lehetnek iskolafenntartók, úgy az állam is az iskolafenntartók sorába léphetne.

### A szakszervezetek még egyeztetnének

A Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) közleményében közölte: a javaslat gya-

**Hiller István: Az állami közoktatási intézmények egységes tantervvel működnek, finanszírozásukat pedig az alpnormatíván kívül kiegészítő normatívával támogatnák, akárcsak az egyházi iskolákat.**

korlati megvalósítására vonatkozó alap-tételeivel is egyetért, illetve a további szakmai egyeztetésekben is részt kíván venni, hogy egy valóban végiggondolt, ténylegesen a jövőt szolgáló megállapodás születhessen. Kerpen Gábor, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének (PDSZ) elnöke olyan kérdésekre várja a választ, mint az állami iskolákban tervezett osztálylétszám, a többletfinanszírozási rendszer részletei, valamint az ahhoz szükséges költségvetési forrás, a



pedagógus és nem pedagógus munkavállalókat érintő foglalkoztatási elképzelések, valamint a többlettámogatási rendszer és az önkormányzati iskolák normatíváját érintő összefüggések.

### Keszthely nem kérne belőle

Csótár András, az önkormányzat oktatási és kulturális bizottságának elnöke értetlenül áll a javaslat előtt. „Ez egy kapkodó lépés, amelynek legfontosabb célja, hogy az iskolákon újra csak spóroljanak” – összegezte a tervet. A legtöbb javaslat, mint az integrált oktatás, csődöt val-

**AZ INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES KÖLTSÉGEK ÖTVEN SZÁZALÉKÁT SEM FEDEZI AZ ÁLLAM, AZ ÖNKORMÁNYZATOK PEDIG NAGYON NEHEZEN TEREMTIK ELŐ A FENNMARADÓ RÉSZT.**



lott, az oktatásra tízmilliárdokat költött az állam, mégsem megy úgy a szeker, ahogy azt szerették volna – véli az elnök. Csótár András szerint a pedagógusok nem hagyják majd annyiban a további prést, persze be kell látnunk, a központosításnak lehetnének pozitívumai is, mint a szakfelügyelői rendszer, de ezt alaposan át kell gondolni.

Ruzsics Ferenc, a város polgármestere úgy véli, az intézmények működéséhez szükséges költségek ötven százalékát sem fedezi az állam, az önkormányzatok pedig nagyon nehezen teremtik elő a fennmaradó részt. Ezen kellene változtatni, de nem központosítással. Dósa Zsolt, a Csány-Szendrey ÁMK igazgatója lapunknak azt nyilatkozta, egy nagy múltú iskolaváros nem kerülhet ebbe a helyzetbe: – Mi, akik a vidéki városban, azaz a kisebb településeken élünk, érzelmi, testközelbeli kontaktus alapján nem tehetjük meg az iskolák és az osztálycsoportok azonnali összevonását. Egy központi gazda, ha megteszi, racionális lépéseket valósít meg, amely a tanulócsoporthoz létszámának emelkedésével, a pedagógusok álláshelyének megszűnésével, a hátrányos helyzetűek nagyobb csoportba integrálásával járna. Vajon ez kinek is lenne jó? – teszi fel a kérdést Dósa Zsolt.

tozzi

## Bosszankodni fog, ha nem velünk dolgoztat!

Megtervezzük,  
fotózzuk,  
szerkesztjük  
és nyomtatjuk

Digitális gyorsnyomda

Dual  
Számítástechnika

Keszthely,  
Rákóczi u. 3.  
Fórum üzletház

Nyitva: H–P 9–18, Szo 9–13  
Tel.: 06-83/510-128  
06-20/947-6656

## Keszthelyi döntések

Februári soros ülésén Keszthely önkormányzata az uniós jogharmonizáció előírásainak eleget téve felülvizsgálta hatályos rendeleteit, és több módosításról döntött. Változott a közterület használatáról, a környezetvédelemről, a közművelődési feladatokról, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról, valamint egyes területek helyi építési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet.

Áttekintették a képviselők a város szociális ellátórendszerének működését. Keszthelyen az Egyesített Szociális Intézmények (ESZI) látja el a szociális alapszolgáltatásokat (étkeztetés, közösségi és nappali ellátás, gyermekjóléti és családsegítő feladatok, bölcsőde üzemeltetése), valamint ápolást, gondozást nyújtó, átmeneti és tartós bentlakásos intézményeket üzemeltet. Több javaslat is született a szociális intézményrendszer átalakítására, ezért a testület felkérte az ESZI vezetőjét arra, hogy a májusi ülésig nyújtsa be szakmai elképzelését a feladatellátási helyek racionalizálásáról. Az önkormányzat változatlanul kiemelt fontosságúnak tartja a városi szociális intézményrendszer fenntartását és anyagi lehetőségei függvényében a szolgáltatások bővítését és fejlesztését – visszalépést jelentő intézkedést nem tart vállalhatónak.

Megvizsgálta a testület a Festetics György Zeneiskola integrálásának lehetőségét az Egry József Általános Iskolába, ám a felmérés megállapította, hogy az Egry épületében sem a hangszerek tárolására, sem a tanórákra nincsenek alkalmas helyiségek, ugyanakkor hiányzik egy olyan (a zeneiskolában adott) nagyobb hangversenyerem, ahol zenekari összpörbákat, csoportos foglalkozásokat és koncerteket lehet tartani. A zeneiskolának 445 beiratkozott tanulója van az idei tanévre, ebből 333 keszthelyi. A vidéki tanulók többségére jutó költségeket az adott települések önkormányzata megtéríti.

Áttekintették a képviselők a város szállodaépítésre alkalmas területeit is, és nyolc olyan részt vettek számba, amely kisebb-nagyobb módosítással (telekalakítással, területkiváltással, a helyi szabályozás módosításával, az elvadult részek megtisztításával) ideálissá alakíthatók szállodaberuházásokhoz.

A testület elfogadta a beszámolót a polgármesteri hivatal 2008. évi teljesítményéről és az önkormányzati képviselők vagyonnylatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről.

Három önkormányzati lakás, valamint a Muskáti Cukrászda hasznosítása esetében is úgy döntöttek a városatyák, hogy pályázat útján bérbe adják, valamint hozzájárultak a Kossuth Lajos utca 1–3. szám alatti üzlethelyiség bérelti jogának átadásához.

## Jó itt! Vár Sárvár!



[www.sarvarfurdo.hu](http://www.sarvarfurdo.hu)

## Hévízi döntések

Harmincegy napirendi pontot tárgyalt februári ülésén a hévízi képviselő-testület. Döntés született az Aquamarin Kft. ügyvezetőjének munkabérééről, egy parkolóhely-megváltási ügyről, egy, a hulladékiszállítási díj mérséklésével kapcsolatos kérdésről, illetve a városközpont rehabilitációs pályázatának egy témájáról. Hatályon kívül helyezték a Hévíz név használatáról szóló engedélyeket. A Balaton-törvény változtatásainak szellemében módosították a városvezetők a településszerkezeti tervet. Megegyeztek abban is, hogy a városi parkolórendszert márciusban is a Gamesz üzemeltetheti. Október vége óta az üzemeltetést átmenetileg a Gamesz végzi, amely január végéig bruttó 5,6 millió forintos bevételt realizált. A képviselők egyetértettek

abban, hogy a működtetés kiegyensúlyozott állapotokat, vendégbarát fogadási feltételeket eredményezett. Az idei évben 130,6 millió forintnyi önkormányzati támogatás szétosztásáról döntött a testület. Elsősorban a helyi és a kistérségi önszerveződő közösségek kapnak támogatást. Papp Gábor képviselő ugyanakkor sajnálatosnak nevezte, hogy a keszthelyi kórház támogatására a város megkeresése és kérése ellenére a hivatal nem különített el összeget, holott a kórház működése és fenntartása elemi érdekük. Azt is nehezményezte, hogy a helyi egyesületek, civilek közül egyedül a

városvédő egyesület nem kapott támogatást, miközben más, nem a városban működő szervezetek hévízi forrásokhoz jutottak. Az ülésen beszámolt munkájáról a rendőrőrs, a polgárőr-egyesület, a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a közbiztonsági bizottság is. Döntés született arról is, hogy a testület mint az Illyés Gyula Általános és Művészeti Iskola, valamint a Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fenntartója pályázatot nyújt be. A pénzből az egregyi telephely épületének hőszigetelése, akadálymentesítése és világítás-korszerűsítése válik lehetővé. Megvalósulhat az általános iskola világítás-korszerűsítése, a sportcsarnok és a főépület közötti üveg-folyosó modernizálása is.



### ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁS KESZTHELYEN



Tájékoztatjuk a tisztelt szülőket, hogy a Keszthely város általános iskoláinak első évfolyamára történő beíratás időpontja:

**Kötelező felvételt biztosító körzethatáron belül lakó gyermekek számára:**

2009. április 27. (hétfő) 7.00–18.00 óráig,  
2009. április 28. (kedd) 7.00–12.00 óráig.

**Keszthelyen állandó lakhellyel nem rendelkező gyermekek számára:**

2009. április 28. (kedd) 12.00–16.00 óráig.

**A beíratáshoz az alábbi okmányok szükségesek:**

- a szülő személyi igazolványa,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- az iskolaérettséget igazoló szakvélemény.

Beíratathatók azok a gyermekek, akik 2009. május 31-ig betöltik hatodik életévüket, és elérték az iskolába lépéshez szükséges fej-

lettséget, amelyet az óvoda, illetve a nevelési tanácsadó szakvéleménye igazol.

A szülő kérelmére a gyermek tankötelessé válhat akkor is, ha hatodik életévét 2009. december 31. napjáig tölti be.

Az iskola igazgatója dönt a tankötelezettség kezdetéről az óvoda véleménye alapján, illetőleg ha a gyermek nem járt óvodába vagy óvodai nevelés keretében folyó, iskolai életmódra felkészítő foglalkozásra, a nevelési tanácsadó véleménye alapján. Ezenkívül a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd-, továbbá más sajtós nevelési igényű gyermek esetén a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság vagy az illetékes Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján történik a döntés. Az igazgató döntése ellen a szülő jogorvoslati lehetőséggel élhet Keszthely város jegyzőjéhez benyújtott kérelemmel.

*Csótár András, az oktatási és kulturális bizottság elnöke*

## Ismét játékra hívjuk az olvasót a Nivo Kft. jóvoltából!

**Önnek van a legrégebbi vonal-  
vagy mobil-előfizetése? Mutassa  
meg szerződését, és egy 8888 Ft  
értékű vásárlási utalványt nyerhet!**

Jelentkezni a következő címen lehet:  
Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.  
Tel.: 06-30/939-8611.  
Nyitva tartás: H–P 9–17 ó, Szó 9–12 ó.  
[www.nivokft.hu](http://www.nivokft.hu)

**Eredményhirdetés:**

2009. március 16., hétfő 14 óra.

Keressük  
a legrégebbit!



## Égi élő igazság



Jelenczki István Égi élő igazság – A Szent Korona misztériuma és tana című filmjét vetítették a közel-múltban a hévízi református templomban nagyszámú érdeklődő előtt. A némileg szokatlan helyszínen Benák Krisztián lelkész köszöntötte a megjelenteket, majd Sebők András, az estet szervező Széchenyi Polgári Kör vezetője vezette fel a programot.

Papp Gábor képviselő, a református egyházközség gondnoka egyik szervezőként lapunknak elmondta: az egyházközség örömmel vállalt részt ismét az est lebonyolításában, hiszen mindazok a kérdések, az azokra adott válaszok, amelyeket Jelenczki István filmje megfogalmazott, a jelenlévők és mindenki számára fontosak kellene hogy legyenek.

– A film többek között arra kívánt választ adni, vajon tudunk-e tanulni a nemzetet megtartó dicső múltunkból; tudjuk-e megőrizve, megtartva újraalkotni mindazt, amit a történelmi Magyarország szerves történelmi alkotmánya, hagyománya és kultúrája jelent számunkra – fogalmazott Papp Gábor. Hozzátette: az alkotás középpontjában a magyar Szent Korona igaz történetének, misztériumának, a Szent Koronának és az arra épülő történelmi alkotmányon alapuló jogfolytonosságnak történelmi áttekintését láthatták az érdeklődők. A filmben olyan neves szakértők szólaltak meg, mint V. Hunyadi László ötvös-történész, Kocsis István író és történész, Molnár V. József néplélekkutató, Tóth Zoltán József jogtörténész, Zétényi Zsolt ügyvéd. A templombéli bemutaton részt vett maga a filmrendező is, akinek a közönség a kétórás film vetítése után számos kérdést tett föl.

EGÉSZSÉGÉRE!

# A nők hónapja a BoneVita Egészségcentrumban

Szabad asszociáció a nemzetközi nőnapra

MÁRCIUS NYOLCADIKÁRA A NŐK ÁLTALÁBAN KICSINOSÍTJÁK MAGUKAT. FODRÁSZHOZ ÉS KOZMETIKUSHOZ MENNEK, FELVESZIK A LEGSZEBB RUHÁJUKAT. KÖZBEN FÁRADTAK, NYŰGÖSEK, PANASZKODNAK. ESZÜKBE SEM JUT, HOGY ORVOSHOZ MENJENEK, KIVIZSGÁLTASSÁK MAGUKAT, VAGY HA MÉGIS MEGTESZIK, AZ ÁLLAMILAG FINANSZÍROZOTT RENDELŐK ZSÚFOLTSÁGA ELRIASZTJA

ŐKET. A BONEVITA EGÉSZSÉGCENTRUM EBBEN A HÓNAPBAN A HÖLGYEK FIGYELMÉT HÍVJA FEL AZ EGÉSZSÉGÜK FONTOSSÁGÁRA. REMÉNYEINK SZERINT AKCIÓNKKAL ELÉRHETŐ KÖZELSÉGBE HOZZUK SZOLGÁLTATÁSAINKAT A SZERÉNYEBB ANYAGI KÖRÜLMÉNYEK KÖZT ÉLŐKNEK IS – VÉLI DR. TAKÁCS EMERENCIA, A HÉVÍZI INTÉZMÉNY ORVOS IGAZGATÓJA.

## – Mit tartogat a BoneVita a nőknek erre a hónapra?

– Önkényesen kikiáltottuk márciust a nők hónapjának, és szolgáltatásaink zömét kedvezményesen biztosítjuk a hölgyeknek: a kicsiknek, a nagyoknak, a lányoknak, az anyáknak, a nagymamáknak egyaránt.

## – Mit nyújt erre az időszakra a centrum?

– Szakrendeléseink – az általános belgyógyászat, a kardiológia vagy a nőgyógyászat, a reumatológia vagy a fájdalomambulancia – éppúgy, mint a diagnosztikai eljárásaink, a labor, az ultrahang, a műszeres és magas színvonalú kardiológiai vizsgálataink, kivizsgálási csomagjaink, valamint az infúziós kúráink is hozzáférhetők kedvezményesen ebben a hónapban. Fontos megjegyezni, hogy előzetes időpont-egyeztetés szükséges a vizsgálatokhoz.

## – Mi lesz a férfakkal?

– Jó hírem van: március végére elérhető lesz az urológiai konzultáció is a BoneVitanál. Talán nem árulok el nagy titkot, hogy tervezünk egy ultrahangos hereszűrő vizsgálatot is. (Ezzel a témával egy későbbi riportunk kapcsán foglalkozunk majd a Monitorban – a szerk.)

## INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLATOK

A szűrővizsgálatok rendkívül fontosak. Szakmai értéküket tekintve elsődlegesen az úgynevezett komplex szűréseket preferáljuk a központban, de nem szabad figyelmen kívül hagyni a célzott szűrések figyelemfelkeltő, egészségtudatot erősítő hatását sem – közölte dr. Takács Emerencia. – Meggyőződésünk, hogy a célzott szűrést igénybe vevők megteszik az első fontos lépést az egészségük érdekében. Ez a fajta egészségtudatosság pedig közös érdekünk.

– Azt sem titkoljuk – folytatja a BoneVita orvos igazgatója –, hogy az ingyenes szűréssel önmagunkat reklámozzuk. Tudjuk, hogy mit sem ér a gyönyörű rendelő, a korszerű eszköz vagy a profi ellátásszervezés, ha csak egy zárt kör tud róla.

## AZ ELSŐ INGYENES SZŰRÉS

– Eredetileg egy szombati napra hirdettük meg a célzott ultrahangos pajzsmirigyszűrést, de olyan sok volt a jelentkező, hogy beiktattunk egy második szűrési napot is. Alig volt negatív vizsgálati eredmény, zömében olyan „göbös” strómákat találtunk, ahol a göb mérete vagy a számuk még nem indokolja a részletes kivizsgálást, és elegendő a fél- vagy egyéves ultrahangos kontrollvizsgálat – összegezte dr. Takács Emerencia. – A szűrési tapasztalatainkra alapozva hirdettük meg a „Strúma” kivizsgálási csomagunkat, amely az ultrahangos vizsgálaton túl szakorvosi konzultációt és hormonvizsgálatot is jelent.





**BoneVita Egészségügyi Centrum Kft.**  
8380 Hévíz, Martinovics utca 2.  
Tel.: 06-83/542-280, 06-83/542-281  
Fax: 06-83/542-289  
[www.bonevita.hu](http://www.bonevita.hu)  
E-mail: [centrum@bone-vitakft.t-online.hu](mailto:centrum@bone-vitakft.t-online.hu)

# A Nyugat-Balaton is ringbe szállt az Utazás kiállításon

A Nyugat-Balatonról itthon láttunk csodát, a 32. Utazás kiállításon, a fővárosi Hungexpo területén. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója megnyitójában reményét fejezte ki, hogy a válságra megfelelő válasz a kulturális turizmus évada, s bízik a megfelelő vendégejszaka-mennyiségben. A kiállítók és a vendégek száma vegyes képet mutatott. Hemzsegtek a látogatók a G pavilonban, ahol kilenc hazai régió állított ki, és ahol a Balaton, a Nyugat-Balaton és Hévíz standja volt, továbbá az A pavilonban, a külföldi részlegben, ahol a díszvendég Görögország és az ígéretes Japán állt az élen. Kongott viszont az ürességtől a D és az F pavilonban tartott Leader Expó, ahol egy EU-s projekt részeként a vidék és a kistelepülések világát mutatták be.

– Keszthely környéke a kultúra évében jelentős előnyhöz juthat a világgazdaság lejtmenetével szemben kulturális öröksége révén – nyilatkozta Tar László, a Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. Mindezért mindent meg is tesz a Balaton fővárosa, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy és Balatongyörök.

Új kiadványokkal jelent meg a térség. A Helló, Keszthely! gazdagon illusztrált, háromnyelvű prospektus országosan egyedülálló újdonsága, hogy a bemutatott látványosságok alatt feltünteti a GPS-koordinátákat is. Frisített biciklistérkép készült a bicikliutak, túraajavaslak, látványosságok feltüntetésével. A West-Balaton Travel

Magazin idei kiadása négy nyelven jelent meg. Folyamatban van a Fő tér rekonstrukciója, épül az egyre népszerűbb nordic walking út. A Festetics-kastélyban 2009-ben befejeződnek Európa harmadik legnagyobb történelmi terepasztalának és a több mint kétszáz fajt bemutató Vadászati Múzeum munkálatai. Lassan elkészül a Keleti Művészetek Háza, ahol helyet kap az Iszlám Művészeti Múzeum. Évről évre bővíti szolgáltatásait a három keszthelyi strand is. A város most is gazdag kulturális kínálatot várja a vendégeket.

Hévíz standja a vizek színeiben tündökölt. Horváth Orsolya, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület menedzsere elmondta, hogy a város marketingje nem csupán az aktuális fogyasztói igényeknek kíván megfelelni, hanem imázsorientált, proaktív szemléletet is képvisel. A gyógy- és termálvizekre épülő helyi egészségügyi versenyképességének fontos eleme a hagyományos gyógyturizmus, valamint a modern wellness turizmus közötti egyensúly. Ezek összekapcsolásával alakult ki a medicalwellness, amihez Hévíz ideális környezetet nyújt orvos szakmai tudásával és minőségi szolgáltatásával. A kerékpárútvonalak és a minőségi szállások fejlesztése is nagy hangsúlyt kap. Az egyesület létrehozott egy hétnyelvű kiadványcsaládot, amely témák szerint mutatja be a város turisztikai kínálatát. A [www.hevizmarketing.hu](http://www.hevizmarketing.hu) honlapon négy nyelven mutatkozik be a Hévíz. Balatongyörökön nagy érdek-

lődés kísérheti a szervezett gyalog- és nordic walking túrák nevezését. A túrákra vagy a helyi iparosok és képzőművészek állandó bemutatójára akár az interneten is jelentkezhetnek az érdeklődők. A nyár végén átadják a lenyűgöző balatoni panorámájú golfpályát is. A Nyugat-Balaton kapujának számító Szépkilátón a Római-forrás rekonstrukciója is elkészül. Nyárra kész lesz egy új, lidós partszakasz és egy homo-



kos strandfocipálya is. Gyenesdiáson a Játékstrand felett egy többfunkciós játék- és szabadidőközpont létesül, ahol a hangsúlyt továbbra is az aktív és családbarát szolgáltatásokra helyezik. Vonyarcvashegyen a strand mellett épült meg a kikötő, a horgászturizmus fellendítését is célozva.

Hegoczki F. Zsolt

**HIRSAT** 2000 HIR  
www.hirsat.hu Keszthely, Kossuth L. u. 45.  
Tel.: 83/311-136 hirsat@hirsat.hu

**Kábel TV - Internet - Telefon**

**DUPLA SEBESSÉG, RÉGI ÁR!**

Minden régi és új előfizetőnek automatikusan dupla sebességet biztosítunk, régi meglévő szerződésben megkötött áron.

512 kbt/s → 1024 kbt/s  
1024 kbt/s → 2048 kbt/s  
2048 kbt/s → 4096 kbt/s  
4096 kbt/s → 8192 kbt/s

**INTERNET 2500 FT-tól\***

- ✓ szélessávú internet
- ✓ letöltési korlát nélkül
- ✓ a nap 24 órájában
- ✓ nincs telefon költség

A dupla sebességet minden eddigi és új előfizetőnk részére biztosítjuk. \*Szélessávú internet szolgáltatás, minimum 3 évre megkötött új szerződés esetében. Részletekről érdeklődjön irodánkban. Akció a hirdetés megjelenésétől visszavonásig érvényes. Ajánlatunk csak olyan végpontra vonatkozó új megrendelés esetén érvényes, amelyen legalább 3 hónapja nincs kábeltel előfizetés.

## Tavaszi méregtelenítés

**Az újjászületést és a megújulást jelképező tavasz a legalkalmasabb időszak szervezetünk regenerálására, amihez a belső megtisztuláson, vagyis a méregtelenítésen át vezet az út.**

Immunrendszerünk annál jobban működik, minél kevesebb mérgező anyagot és savat raktározunk el sejteinkben és szervezetünkben. A hideg és borús téli hónapok alatt szervezetünk lebontóképessége gyengül, így számos káros anyag halmozódik fel bennünk, kedélyállapotunk pedig – részben a fény és a meleg hiánya miatt, részben pedig a már említett káros anyagoknak „köszönhetően” – általában a tél végére éri el a mélypontot. Ennek mértéke egyénenként változó, de összességében elmondható, hogy a tél vége az október–novemberihez képest rosszabb állapotban találja a legtöbb embert.

**A közismert tavaszi fáradtság mielőbbi leküzdéséhez és testi-lelki-szellemi tevékenységeink magasabb fordulatszámra való felpörgetéséhez tehát méregtelenítenünk kell szervezetünket, de hogyan fogjunk ehhez hozzá?**

Első és legfontosabb lépésként növeljük meg a folyadékbevitel mennyiségét, hiszen a legjobb mosógép (jelen esetben szervezetünk!) sem képes víz nélkül tisztítani. Felnőtt embereknél az alapesetben elvárt kétfolyadék-fogyasztást két és fél, sőt háromliteresre is felemelhetjük, ennek nagy része pedig lehetőleg tiszta víz, frissen préselt gyümölcs- és zöldséglé vagy nem túl édes tea legyen.

Ezzel egyidejűleg fogyasszunk emelt mennyiségben zöldségeket és gyümölcsöket, valamint rostban gazdag ételeket, viszont fogjuk vissza az állati fehérjék és az édességek, édes italok fogyasztását. Ez utóbbiak azon túl, hogy elhízást okozhatnak, elősegíthetik szervezetünk elsavasodását is.

Az ásvány- és vitaminhiányos állapotot megfelelő étrend-kiegészítők és vitaminok segítségével korrigálhatjuk, ehhez azonban mindenképpen érdemes orvos, természetgyógyász vagy dietetikus tanácsát kikérni.

Lehetőség szerint minél többet tartózkodjunk és mozogjunk a szabadban, élvezzük az egyre gyakoribb és erősebb napsütést, és merítsünk erőt a természet újjáéledéséből!

Testünk mellett ne feledkezzünk el lelkünk „méregtelenítéséről” sem: légző- és meditációs gyakorlatokkal, megfelelő szellemi táplálék „fogyasztásával” és új feladatok magunk elé való kítűzésével sokat tehetünk ezért. A különböző vallások hívei számára is kiemelt jelentőséggel bír a tavaszi időszak.

**És mit tehet a tavaszi méregtelenítés érdekében az EGYM Vital Center?**

Kínálatunk mintha csak erre az évszakra lenne „kihegyezve”: kiváló minőségű étrend-kiegészítőink, környezetkímélő tisztítószerünk, vízkezelő berendezéseink, teáink és könyveink mind-mind a külső és belső, valamint a szellemi síkon történő tavaszi nagytakarítás szolgálatába állíthatók. Természetesen más évszakokban is nagyon hasznosak, de használjuk ki a tavasz friss leheletét és lendületét – tegyünk együtt az egészséges és fenntartható életért! Mi biztosítjuk a hozzávalókat, az elhatározás és a cselekvés viszont már ki-kí saját feladata. Ehhez orvos és természetgyógyász szaktanácsadóink készséggel nyújtanak segítséget.

*További információkért keresse fel honlapunkat, vagy forduljon irodánk munkatársaihoz bizalommal!*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete oktatási és kulturális bizottsága pályázatot hirdet művészeti csoportok, művészeti együttesek részére, valamint rendezvények, kiadványok önkormányzati pénzügyi támogatásának elnyerésére.

A pályázat céljára a 2009. évben 1 200 000 Ft áll rendelkezésre.

**A pályázat keretében támogatandó kiemelt célok:**

- művészeti csoportok, művészeti együttesek tárgyi feltételeinek javítása (felszerelésvásárlás), működési, fenntartási költségekhez hozzájárulás;
- rendezvények lebonyolítási költségeinek támogatása (versenydíjak, oklevél-, anyag-, eszköz-, felszerelésvásárlás, előadók díjai és utazási költségei, művészeti alkotótáborok támogatása);
- kiadványok (könyv, album, tanulmány, folyóirat) kiadási költségeinek támogatása.

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkárságán (8360 Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni, illetve letölthető a www.keszthely.hu oldalról.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2009. március 16.

A benyújtott pályázatok várhatóan az oktatási és kulturális bizottság 2009. márciusi havi soros ülésén kerülnek elbírálásra. A döntés során a bírálóbizottság nem támogat olyan pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak. Utazási költségre támogatás csak rendkívül indokolt esetben vehető igénybe. A hozott döntésről a pályázók tájékoztatása írásban történik. A nyertes pályázót elszámolási kötelezettség terheli. A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról bizonylatokkal 2009. november 15-ig a pénzeszköz biztosító önkormányzat felé el kell számolni.

*Csótár András,  
az oktatási és kulturális bizottság  
elnöke*

## Sonkás-gombás frittata



**Hozzávalók 4 személyre:**

4 tojás, 10 dkg gomba, 10 dkg sonka, 1 dl tejszín, 1 kisebb fej hagyma, vaj, só, bors

A gombát, a sonkát és a hagymát apró darabokra kockázom, és egy kisebb teflonserpenyőben kevés vajon megpirítom. A négy tojást felverem a tejszínrel, sózom, borsozom, és az egészet ráöntöm a már megpirult összetevőkre. Három percig közepes tűzön hagyom sülni, majd előmelegített sütőben 180 fokon 5–10 perc alatt készre sütöm.

## Lakossági fórum a színházban



Március 4-én 17 órától a Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. lakossági fórumot rendez a keszthelyi Balaton Kongresszusi Központ és Színház

Simándy Termében. **A fórum témái:**  
17 órától: Távthó – árváltozások, számlázás, költségcsökkentési lehetőségek.  
18 órától: A hulladékszámítási rendszer változása Keszthelyen – biológiai hulladék leválasztása, gyűjtése, felhasználása. Díjtételek változása, szállítási gyakoriság. Biológiai hulladék-fajták, házi komposztálás.  
19 órától: Általános kérdések-válaszok. Mivel a lakossági fórum lapzárta után lesz, így olvasóinkat a következő számban tudósítjuk a felvetett kérdésekről, válaszokról.

## Tájékoztató



A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. parkolási részlege értesíti a lakosságot, hogy az új 200 Ft-os érmék bevezetése miatt műszaki okokból a parkoló-automaták ezentúl a 10 Ft-os érméket nem fogadják el. Az automaták átállítása folyamatosan történik.

## Piaci parkolás



A keszthelyi lakosság számára kiemelt fontosságú, hogy gépkocsival kényelmesen megközelíthesse a városközpontot, és lehetőség szerint kedvezményesen parkolhasson ügyintézés, vásárlásai során. Ezt figyelembe véve a piaci parkolóban az első óra parkolási díja csupán 20 forint! Ez a kedvezmény kettős célú: alacsony díjú parkolási lehetőség biztosítása a városközpontban, illetve növelni szeretnénk a piacon bevásárlók számát, akik friss élelmiszert, olcsó iparcikkeket szeretnének beszerezni.

## Nyár, strand, Balaton: együttműködés a Helikon Rádióval



Jelentősen bővül a keszthelyi strandok programkínálata 2009-ben. A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. a Helikon Rádióval közösen olyan programok szervezését kezdte meg, amelyek közül sport- és zenei rendezvényeket emelhetünk ki. A tervek szerint szinte nem is lesz olyan hétvége júliusban, augusztusban, amikor vendégeinknek ne kedveskednénk koncertekkel, különleges elvárásokat támasztó és látványos sportversenyekkel. Az együttműködés során rendszeres kívánságműsorral üzenhetnek élőben a Városi strandról családtagjaiknak, barátaiknak a fürdőzők.

## Fórum a Keszthelyi TV-ben

**Március 5-én, csütörtökön 20 órától a Keszthelyi Televízió Objektív című műsorában élő fórumot, beszélgetést nézhetnek meg a nézők. A műsorban a Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. részéről Végh Szilárd ügyvezető, Kindl György kereskedelmi igazgató és Polgár Zoltán környezetvédelmi szakértő ad tájékoztatást az új keszthelyi hulladékszámítási rendszerről. Nézőink az adás ideje alatt telefonon tehetik fel kérdéseiket, illetve az adás előtt írásban a Keszthelyi Televízió vagy a VÜZ Kft. címére küldhetik azokat, amelyekre a szakértők adnak választ. A téma elsősorban a biohulladékok gyűjtését, a keletkező hulladék útját, fajtáit mutatja be, és kitérünk a biohulladék későbbi felhasználására is. Akik az élő adást nem tudják követni, a következő napokon és időpontban nézhetik meg az ismétlést: 2009. március 6-án, pénteken 10.30–11.30-ig, 2009. március 7-én, szombaton 20.30–21.30-ig és 2009. március 8-án, vasárnap 11.00–12.00-ig. Várjuk kérdéseiket!**



*Az iroda ügyfélszolgálati rendje*  
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8–12 óráig  
Szerda: 8–18 óráig

**Telefonszámok:**

515-346 (hulladékszámítás-számlázás),  
515-347 (távthószámlázás),  
515-352 (ingatlankezelés)  
www.khvuz.hu  
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

# Hívjon, és visszük!

## Élő víz

A pi-víz kristálytisza, friss, és az egyetlen olyan víz, amely nagyon hasonlít testünk saját sejtvizének összetételére. Javítja az élő test funkcióit, segíti az emésztést, erős méregtelenítő, salaktalanító és antioxidáns hatása van.



1,85 liter

# GARAI

## Pi-víz

### Testednek

tiszta vízre is szüksége van



Kevesebb palack, kevesebb szemét!



19 liter



30 Ft/liter

5 liter

## Kóstolja meg!

2x5 liter szénsavmentes és 8x1,85 liter szénsavas pi-vízet kap ajándékba egy telefonhívásért.

Tel.: 06-20/318-7261  
8.00-20.00-ig

## A sportélet színe-java



Az est során három blokkban mutatkoztak be a sportegyesületek, s a bemutatók között sportolói kitüntetések is adtak át.

Keszthely város a „**Keszthely város sportjáért**” címet adományozta **Unger Mihály** részére. „**Keszthely város 2008. év legjobb edzője**” kitüntetést vehetett át **Keczeli Zoltán**, a BEFAG Keszthelyi Erdész Lovászklub edzője. „**Keszthely város 2008. év legjobb utánpótlásedzője**” kitüntetést kapott **Bertalan Ákos** kungfuedző. „**Keszthely város 2008. év legjobb felnőtt női sportolója**” címet adományozott a testület **Keczeli Bianka** sportlövő részére. „**Keszthely város 2008. év legjobb felnőtt férfi sportolója**” címet vett át **Böröcz László** triatlonbajnok. „**Keszthely város legjobb csapata**” címet kapott a **Keszthelyi Spartacus Sportkör sakkcsapata**. „**Keszthely város 2008. év legjobb ifjúsági leány sportolója**” lett **Bézsényi Renáta**, a Shotokan Sportegyesület Keszthely sportolója. „**Keszthely város 2008. év legjobb ifjúsági fiú sportolója**” címet kapott **File Mátyás** vívó. „**Jó tanuló, jó sportoló**” címet adományozott a testület **Előházi Dorottya** vitorlázóbajnok részére.

A kitüntetések átadása után Iglódi Endre, a Dr. Csik Ferenc Baráti Kör egyik szellemi atyja és a Magyar Olimpiai Akadémia elnökségi tagja méltatta Keszthely sportéletét, a kitüntetett sportolók munkásságát.



Keszthely sportéletének színe-java bemutatkozott a város sportbarát közönsége és az érdeklődők előtt a Balaton Színházban első ízben megrendezett sportgálán. Az egész estét betöltő, rendkívül színvonalas találkozón Ruzsics Ferenc polgármester, majd Borosné Eitner Kinga ifjúsági és sportügyekért felelős tanácsnok köszöntötte a vendégeket, köztük Manninger Jenő és Mohácsi József országgyűlési képviselőket, a város sport- és civil életének képviselőit. A zsúfolásig telt terem közönsége előtt Lénárt Ágota sportpszichológus, a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Karának docense, tanácskvetető tartott rövid előadást a mozgás, a sport fontos szerepéről, majd sportági bemutatókra került sor.

A sportgála zárásaként az Egry József Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, valamint sportiskola diákjainak bemutatóját láthatta a közönség.